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Er ontbreekt een speelterrein in de nieuwe wijk te Delfstrahuizen. Wat zijn daar de plannen c.q. mogelijkheden?

Binnen DFM wordt gewerkt aan het project BOSS (Bewegen, Ontmoeten, Spelen en Sporten). Hierbij wordt in kaart gebracht welke voorzieningen er zijn en waar er eventueel nog dienen te komen. Het is wel duidelijk dat Delfstrahuizen daarin aandacht verdient. Op welke termijn die voorziening er zal zijn is lastig aan te geven. Wel is de wijk doorgegeven met prioriteit aan de projectleiding van BOSS. Zo gauw er ontwikkelingen zijn wordt Plaatselijk Belang DTD daarvan op de hoogte gehouden.

Het 30 km bord bij de brug is weggehaald, “omdat er toch niemand naar keek”. Navragen waarom en eventueel herplaatsen.

Doorgegeven. Het gaat hier om een herhalingsbord, omdat heel Echtenerbrug/Delfstrahuizen al een 30km zone is. Om een overschot aan borden te voorkomen kan het zijn dat dit niet opnieuw wordt geplaatst. Het weghalen is overigens, voor zover bekend, niet gedaan door DFM. Het is helaas routine geworden dat er verkeersborden worden meegenomen door derden.

Eiland De Tsjukepolle. De werkzaamheden lijken gestopt te zijn, maar is nog niet klaar. Kon de hele afgelopen zomer niet worden gebruikt, nu toch hopelijk wel?

Navraag binnen gemeente gedaan. Eiland is niet in onze scope, Marrekrite en Provincie zijn de eigenaren/gebruikers. Er is ons niets bekend over de werkzaamheden en/of een eventueel oponthoud.

Mevrouw Ellen Bolk, Marwei 25. Straat drukt tegen haar huis aan vermoedt ze. 

Wijkbeheerder Wietze van der Duin gevraagd te kijken naar de situatie. Wietze pakt dit op.

Bord “Brug open, motor af” staat slecht zichtbaar. 

De streep op de weg is verplaatst richting de Marwei, vanwege overlast op het terras bij de brug. Nu staat de paal met het bordje inderdaad iets verder van de streep, aan beide zijden van de weg. Er wordt gekeken of er één van de twee kan worden verplaatst.

Veenscheiding vervangen noodbestrating
Op dit moment wordt er een aanvraag gedaan voor het vervangen van de bestrating in de Veenscheiding. Waar dit eerst zou worden gecombineerd met Marwei en Duimstraat is dit op verzoek van Plaatselijk Belang weer teruggebracht naar alleen de Veenscheiding. Verwachting is voorjaar 2024 daadwerkelijke uitvoering.

Pontje in de Tjonger

Pontje is momenteel in onderhoud en komt z.s.m. weer in de vaart met kleine veiligheidsaanpassingen. Daarnaast wordt er budget aangevraagd om voor het seizoen 2024 meer aanpassingen te kunnen doen om de veiligheid nog meer te waarborgen. Blijft wel een zelfbedieningspont, dus 100% veilig is een utopie.

